

Новый год в разных странах

Россия

Италия

Япония

Франция

Норвегия

Швеция

Мексика

Англия

Шотландия

Колумбия

Германия

Куба

Панама

Чехия и Словакия

Голландия

Болгария

Греция



**Новый год-
замечательный
праздник. Это время
красивой, доброй
сказки. В этот день
собираются самые
близкие люди и
очарование
новогодней ночи
помнится всем очень
долго.**



Встреча Нового года является во многих странах очень значимым праздником. И сопровождается разнообразными эстрадными мероприятиями, застольем, народными гуляниями. Согласно традиции в доме устанавливается



**Россия.
В доме ставят
новогоднюю ёлку,
близкие собираются за
столом. Россияне сначала
«проводят» старый год,
потом встречают новый.**

**В Новый год приходит
Дед Мороз и дарит детям
подарки, которые
приносит в мешке за
спиной. Ездит Мороз на
тройке лошадей, на
лыжах или ходит пешком.**



Италия.
В Италии Новый год начинается 6 января. Все итальянские ребятишки с нетерпением ждут добрую фею Бефану. Она прилетает ночью на метле, и открывает двери маленьким ключиком и, войдя в комнату, где спят дети, наполняет подарками детские чулки, специально подвешенные к камину. Тому, кто плохо учится и шалит, фея оставляет щепотку золы и уголька.



Япония.
В Японии Новый Год
празднуется 1 января.
Чтобы не впустить злых
духов, японцы вешают
пучки соломы перед
входом в дома, это
приносит счастье. В
момент начала нового
года японцы начинают
смеяться. Они верят, что
смех принесет им удачу в
приходящем году.
Новогоднюю ночь
японские дети прячут под
подушку картинку с
изображением парусника,
на котором плавут соли



Франция.
Во Франции два Деда
Мороза: одного зовут –
Пер - Ноэль, ходит с
посохом и носит
широкополую шляпу.
Он приносит детям в
корзине подарки. Второго
зовут –Шаланд.
Этот бородатый старик
носит меховую шапку и
тёплый дорожный
плащ. В его корзине
спрятаны розги для





**Норвегия.
В Норвегии подарки
детям делают Ниссе -
симпатичные
маленькие
домовые. Ниссе носят
вязаные колпачки и
любят вкусненькое.**

Швеция.
В Швеции два Деда
Мороза:
сутулый дед с
шишковатым
носом – Юлтомтен и
карлик Юлниссаар. И тот
и другой под Новый год
ходят по домам и
оставляют подарки на
подоконниках.

Королева света Лючия в
белом платье и короной с
зажжёнными свечами на
голове приносит подарки





**Мексика.
В Мексике Новый год
встречают огнём
праздничных
фейерверков, стрельбой
из ракетниц, звоном
особых новогодних
бубенчиков. А детям в
 полночь вручают
вкусные пряничные
куклы.**

Англия.
**В Англии принято на
Новый год разыгрывать
представления для детей
на сюжеты старинных
английских сказок. Перед
сном дети ставят на стол
тарелку для подарков,
которые им принесет
Санта Клаус, а в башмаки
кладут сено - угощение
для ослика. О приходе
Нового года возвещает**



Шотландия.
В Шотландии праздник
Нового года называют
"Хогмани". На улицах
праздник встречают
шотландской песней. По
обычаю на новогоднюю
ночь поджигают бочки с
дегтем и катят их по
улицам, сжигая, таким
образом, Старый год и
приглашая Новый.



Колумбия.
В Колумбии главный
герой новогоднего
карнавала- Старый год.
Он разгуливает в толпе
на высоких ходулях и
рассказывает детям
смешные истории. На
улицах проходит парад
кукол. Папа Паскуале -
колумбийский Дед Мороз.
Никто лучше него не
умеет устраивать





Германия.
В Германии считают, что
Санта Клаус в Новый год
появляется на ослике.
Перед сном дети ставят
на стол тарелку для
подарков, которые им
принесет Санта Клаус, а в
башмаки кладут сено -
угощение для его ослика.





Куба.
На Кубе детский
новогодний праздник
называется День
Королей. Королей-
волшебников,
приносящих подарки
детям, зовут Бальтасар,
Гаспар и Мельчор.
Накануне дети пишут им
письма, в которых
рассказывают о своих

Панама.
В Панаме в полночь,
когда Новый год только
начинается, звонят во все
колокола, завывают
сирены, гудят
автомобили. Сами
панамцы - и дети, и
взрослые - в это время
громко кричат и стучат
всем, что попадется им
под руки. И весь этот шум
для того, чтобы





Чехия и Словакия.
В Чехии и Словакии
веселый человечек,
одетый в мохнатую шубу,
высокую баранью шапку,
с коробом за спиной,
приходит к детям. Его
зовут Микулаш. Для тех,
кто хорошо учился, у него
всегда найдутся подарки.



Голландия.
В Голландию Дед Мороз
приплывает на корабле.
Дети радостно встречают
его на пристани. Дед
Мороз любит веселые
розыгрыши и сюрпризы
и часто дарит детям
фрукты, игрушки,
леденцовые цветы.

A colorful illustration of Santa Claus and several snowmen. Santa, on the left, wears his traditional red suit with a white beard and a red hat decorated with holly. He holds a small snowman in one arm and a glowing Christmas candle in the other. To his right are three snowmen: one large snowman with a black top hat and scarf, another smaller snowman with a red scarf, and a third tiny snowman peeking from behind a bell. They are surrounded by falling snow and glowing yellow particles.

**Болгария.
В Болгарии гости,
родственники
собираются на Новый
год у праздничного стола
и во всех домах на три
минуты гаснет свет.**

A decorative illustration featuring two large gold bells hanging from a red ribbon with green bows. The bells are adorned with pine branches and small gold ornaments. A long, thin gold ribbon trails down from the bells against a background of falling snow and glowing yellow particles.

**Время, когда гости
остаются в темноте
называют минутами
новогодних поцелуев,
тайну которых будет**



Греция.

**В Греции новый год - это
день святого Василия,
который был известен
своей добротой.**

**Греческие дети
оставляют свои ботинки
у камина в надежде, что
Святой Василий
заполнит ботинки
подарками.**



**Спасибо за
внимание!!!**

